



CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042;

Fax: 0245-614623

Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr.Brezișeanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611915; Fax:0245-617348

e-mail: dgaspcdb@yahoo.com; dgaspcdb@gmail.com; website: www.dgaspcdb.ro

operator de date cu caracter personal nr. 8980

Nr. 16874/RP/14.05.2020

COMUNICAT DE PRESĂ

Ziua Internațională a familiei - 15 mai

Data de 15 mai ar trebui să fie una de sărbătoare, ziua în care omagiem familia, acest întreg frumos pe care îl primim fie de la naștere, fie îl întemeiem pe parcursul vieții. Anul acesta totul este diferit pentru fiecare dintre noi. De aceea, sărbătorim Ziua Familiei altfel! Sărbătorim cu gânduri bune, cu mulțumirea că suntem sănătoși și că îi avem pe cei dragi aproape, dar fără a putea organiza un eveniment public, în cadrul căruia să fie prezentate mesaje referitoare la valorile familiei sau mici secrete ale longevității vieții în doi, precum respectul și încrederea. Pe acestea, deși le știm, simțim nevoia să le auzim în mod repetat, dar le păstrăm pentru anul viitor.

Acum ne limităm la ceea ce avem și ne dăm seama că în această perioadă dificilă am avut și câte ceva de învățat. Pe lângă faptul că acordăm o mai mare importanță igienei personale și prevenirii riscurilor de îmbolnăvire, am descoperit că familia poate însemna mai mult decât soț/soție, părinți, frați, bunici. Într-o adevărată familie s-a transformat și colectivul de la serviciu, iar acest aspect este confirmat de angajații Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița. Familiile lor oricum erau extinse, "adoptând" în viața lor și beneficiarii de care au grijă în fiecare zi, ca și cum ar fi proprii lor copii/bunici/frați/surori. În această perioadă în care au stat izolați în centrele rezidențiale, în ture de câte 14 zile, au format o mare familie, la care s-au alăturat și colegii de serviciu.

Împreună, au petrecut momente unice, au învățat să se iubească și să se tolereze mai mult decât o făceau deja. Ne-au transmis zâmbete, din spatele măștilor de protecție și optimism prin câteva fotografii din centrele aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița: Centrul de Îngrijire și Asistență Pucioasa, Centrul de Servicii Comunitare *Floarea Speranței* Pucioasa, Complexul de Servicii Sociale Târgoviște *Floare de Colț*, Complexul de Servicii Sociale *Casa Soarelui* Târgoviște, Complexul de Servicii Sociale Găești și Centrul de Servicii Comunitare *Sfântul Andrei* Gura Ocniței. Petrec Ziua Familiei împreună, angajați și beneficiari, așa cum petrec fiecare zi împreună, cu bune și cu mai puțin bune, dar la finalul zilei toată lumea este liniștită și bucuroasă.

Indiferent de perioadă, indiferent dacă ne putem întâlni sau nu, nu trebuie să uităm rolul esențial pe care familia îl are în dezvoltarea copiilor, în ceea ce privește suportul afectiv, îngrijirea, educația, puterea exemplului. Pentru bătrâni, familia este, de asemenea, extrem de importantă. Faptul că au pe cineva aproape este cel mai important pentru cei vârstnici, mai ales că devin neputincioși odată cu trecerea anilor.

Egalitatea, dragostea, respectul, grija reciprocă, împărțirea echitabilă a responsabilităților casnice, combaterea tuturor formelor de violență împotriva femeilor, copiilor, persoanelor vârstnice sunt valorile cele mai importante care definesc familia. În data de 15 mai ne amintim de ele mai mult ca oricând.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a sărbătorit Ziua Internațională a Familiei, cu sprijinul Consiliului Județean Dâmbovița, din anul 2006. Până în anul 2019 au fost premiate 44 de familii cu mulți copii sau cu copii cu rezultate deosebite, familii tinere la început de drum sau familii vârstnice care au trecut peste greutățile vieții și au crescut copii și nepoți.

DIRECTOR GENERAL
ing. Cristiana Bucur



ȘEF BIROU,
ing. Cerasela Gurgu